



В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача одной из поликлиник города по обвинению в получении взятки и нецелевом расходовании средств государственных внебюджетных фондов

Следственным отделом по Центральному административному округу города Омска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Омской области главному врачу муниципального учреждения здравоохранения «Городская поликлиника № 16» в городе Омске Василию Барикову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 285.2 УК РФ (нецелевое расходование средств государственных внебюджетных фондов). Следствием установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, находясь в служебном кабинете поликлиники, получил взятку в сумме 60 тыс. рублей от частного предпринимателя за согласование заявки на продление срока аренды принадлежащего ей аптечного пункта, расположенного в здании поликлиники. Кроме того, с 01 января 2007 года по 31 декабря 2008 года обвиняемый допустил нецелевое расходование средств государственных внебюджетных фондов, предназначенных для лечения иногородних граждан, а также субсидий на обязательное страхование неработающего населения (детей). Денежные средства в сумме, превышающей 2 миллиона рублей, им были потрачены на ремонт здания поликлиники, приобретение мебели, канцелярских товаров и иные нужды. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514852>